[NMpe3eHTaums
K YPOKY MaTEMaTUKMH
P B 6 KAacce no Teme
Y MHOXXeHMe
NMOAOXXMUTEAbHbIX U
OTpMLU,ATEAbHbIX YUCEA

CocCTaBUTENb:

YUYHUTEIIb MAaTEMAaTUKH

MBOY «COIII Ne 7y

r. Tpounka YenaouHckon o0acTu
HempbiToBa Taresina CepaduMOBHa
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PewinTte 3aA34U:

3agaya Ne 1. Ttemmeparypa Bo3gyxa
MMOBBINIACTCS KaxkAbIM AeHb Ha 2°C. Cenyac
tepmomerp  mokaspiBaeT  0°C.  Kakyro
TeMIIEpaTypy BoO3AyXa OydeT MHOKa3bIBaTh
TEPMOMETD 4epe3 3 THs?

3agaya Ne 2. Ttemmeparypa BO3AyXa
IMOHMXKACTCS KXl AeHb Ha 2°C. Cenyac
tepmomerp  mokasepiBaeT  0°C.  Kakyro
TeMIIEpaTypy BoO3AyXa OydeT HOKa3bIBaTh
TEPMOMETD 4epe3 3 THs?
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PewnTte 3aA34U:;

3apaya Ne 3. Ttemnepatypa BO3AYyXa

noBbILaAach KaXkabii aAeHb Ha 2°C. Ceduac
TepmomeTp nokasbieaeT 0°C. Kakyio
TemnepaTypy BO3AYXa MOKa3bIBaA
TepMoMmeTp 3 AHS Ha3aa/!

3apaya Ne 4. temnepatypa BO3AYXa

MOHUXKaAaCb KaXxKAbIM AeHb Ha 2°C. Ceiyvac
TepmomeTp nokasbieaeT 0°C. Kakyio
TemnepaTypy BO3AYXa MOKa3bIBaA
TepMoMmeTp 3 AHS Ha3aa/!



NMpaBuAa yMHOXXeHUA
MOAOXXUTEAbHbIX W
OTpPML,ATEAbHbIX YMCEA

Mpasuiao 1. IlpousseneHue AByX uuCENn C
pa3sHBIMU 3HAKAMHU €CTh OTPULATEILHOE YHCIIO,
MOJYJIL  KOTOPOTO paBeH IPOM3BEICHUIO
MOJYJIEU COMHOXUTEIIEH.

IpaBuno 2. Ilpom3BeneHme AByX YHCET  C
OJWHAKOBBIMU 3HAaKaMH €CTb IIOJIOXKHTEIBHOE
YHUCJI0, MOAYJb KOTOPOTO PaBEH MPOMU3BEIACHUIO
MOJYJIEU COMHOXUTEIIEH.
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BbiymucauTe:
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BbiymucauTe:
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A oMallHee 3apaHMe:

® nyHKT 35 y4ebHUKa NpOYMTaTb, BbIYYMTD
npaemaa | n 2,Ne |127,1130.



